


YOUR MOMENTS. WE CARE.

Work, Networking, Growth  
In an Exclusive Setting



IL DECAMERON LUXURY  
DESIGN HOTEL

CONTENT

A privileged dimension  
where the art of ideas  

is celebrated

SPACES

World-class design  
and curated services

NETWORK



NETWORK



Professionals who share an unconventional, dynamic,
personal vision of doing business.

Remarkable people who shape the world through their actions.



CONTENT



Curated events exposing  
members to cutting edge  
experiences in economy,  

sciences and the arts.

INNOVATION

INTERNATIONAL  
GLANCES

FASHION

KNOWLEDGE  
SHARINGSUSTAINABILITY

YOUNG
TALENT

ARTSBUSINESS
NETWORKING



The latest ideas, conversations
opportunities: transformative experiences

and
business
that enrich
the

lives of members.



SPACES



A multifaceted space: a Lounge area to wine and dine privately, meeting rooms  
to hold private and confidentintial meetings, conference rooms to hold seminars,  
training sessions or events and luxury suites to stay the night.



Room Categories

COMFORT ROOM

Comfortable room with an average area  of 25 
sq.m. It features modern Italian design  
furniture and a relaxing stylish lighting by  
Flos, Ingo Maurer, Otylight. Excellent option  
for a vacation or a business trip. Sleeps 2  
adults and 1 child with a cot (if requested).

Room amenities:

✔ Exclusive bathroom products by Ortigia  
Sicilia

✔ Fluffy bathrobes and slippers
✔ Tea-kettle
✔ Minibar
✔ In-Room Safe
✔ Air-Conditioning



Room Categories

SUPERIOR

At first glance, the concept of luxury and  
minimalism seem to contradict each other.  
However, Il Decameron Nunzio da Via offers  
you luxurious materials with simple forms of  
furniture and lighting, while ensuring a sense  
of comfort. This 35 sqm comfortable room  
features sleeping and guest areas, and  
exclusive amenities. Excellent option for a  
vacation or a business trip.

Room amenities:

✔ Exclusive bathroom products by Ortigia
Sicilia

✔ Fluffy bathrobes and slippers
✔ Pillow Menu
✔ Tea-kettle
✔ Minibar
✔ In-Room Safe
✔ Air-Conditioning



Room Categories

JUNIOR SUITE WITH KITCHEN

This 50 sq.m. option with interconnecting  
rooms – a bedroom and a guest. It features  
an individual kitchen, which has everything  
you need to prepare a delicious dinner.  
Excellent option for a vacation or a business  
trip.

Room amenities:

✔ Exclusive bathroom products by Ortigia  
Sicilia

✔ Fluffy bathrobes and slippers
✔ Tea-kettle
✔ Minibar
✔ In-Room Safe
✔ Air-Conditioning



Room Categories

JUNIOR SUITE WITH TERRACE

We did our best to make each room an  
original, comfortable and cozy place for our  
favorite guests.
Treat yourself to this contemporary  spacious 
50 sq.m. room offering a sleeping  area and a 
guest area with a comfortable  sofa. Each 
room has a private terrace with a  beautiful 
view on the hotel courtyard. Perfect  to relax 
or to work at.

Room amenities:

✔ Exclusive bathroom products by Ortigia
Sicilia

✔ Fluffy bathrobes and slippers
✔ Tea-kettle
✔ Minibar
✔ In-Room Safe
✔ Air-Conditioning



Room Categories

JUNIOR SUITE WITH KITCHEN 
AND  TERRACE

Enjoy your stay in this bright and  
contemporary 54 sq.m. room with a terrace. It  
features interconnected rooms with sleeping  
and guest areas, and an individual kitchen.  
The kitchen has everything you need to  
prepare a delicious dinner, which you can  
enjoy on the terrace. This is an excellent  
option for a vacation or a business trip.

Room amenities:

✔ Exclusive bathroom products by Ortigia  
Sicilia

✔ Fluffy bathrobes and slippers
✔ Tea-kettle
✔ Minibar
✔ In-Room Safe
✔ Air-Conditioning



Room Categories

PRESTIGE SUITE

We value distinctness. Il Decameron Luxury  
Design Hotel features rooms each with  
tailor-made design. Comfortable three-  
room 65 sq.m. suite offers two bedrooms  
and a living room with a kitchenette. Perfect  
for families.

Room amenities:

✔ Exclusive bathroom products by Ortigia  
Sicilia

✔ Fluffy bathrobes and slippers
✔ Tea-kettle
✔ Minibar
✔ In-Room Safe
✔ Air-Conditioning



Room Categories

PREMIUM SUITE

Beautifully decorated rooms, peaceful  
grandeur, combining Italian charm with high-  
class luxury. Enjoy your stay in this bright  
and spacious 83 sq.m. suite featuring two  
rooms, a kitchen and a large terrace.  
Excellent choice for a vacation or a  
business trip.

Room amenities:

✔ Exclusive bathroom products by Ortigia  
Sicilia

✔ Fluffy bathrobes and slippers
✔ Tea-kettle
✔ Minibar
✔ In-Room Safe
✔ Air-Conditioning



Room Categories

TWO BEDROOM SUITE WITH  
TERRACE

room,
Italian

The spirit of Italy lives in every  
featuring the refined standards of  
craftsmanship.

Comfortable and spacious two-
bedroom 65 sq.m. suite with two separate

offering magnificentview of
the

bathrooms. If features a large
terrace

innercourtyard of the hotel. Excellent option for 2  
families.

Room amenities:

✔ Exclusive bathroom products by Ortigia  
Sicilia

✔ Fluffy bathrobes and slippers
✔ Tea-kettle
✔ Minibar
✔ In-Room Safe
✔ Air-Conditioning



Room Categories

PENTHOUSE #1

Treat yourself to this spacious 126 sq.m. room with  
a kitchen, living room, 2 bathrooms, dressing room  
and terrace with a sea view. There are  
interconnecting rooms and a huge living room in  
the center with an access to the terrace, which is  
an excellent option for private parties.

Room amenities:

✔ Exclusive bathroom products by Ortigia Sicilia
✔ Fluffy bathrobes and slippers
✔ Tea-kettle
✔ Minibar
✔ In-Room Safe
✔ Air-Conditioning



Room Categories

PENTHOUSE #2

Spacious two level apartment with comfort sitting  
area, a dining space, three bedrooms and  
bathrooms, a modern kitchen and a private terrace  
with a prime view over the city. It's a specious  
place to host private dinner parties as well as to  
relax and escape from day-to-day routine enjoying  
the stylish Italian design with exclusive  
contemporary artworks.

Room amenities:

✔ Exclusive bathroom products by Ortigia Sicilia
✔ Fluffy bathrobes and slippers
✔ Tea-kettle
✔ Minibar
✔ In-Room Safe
✔ Air-Conditioning



Kachinskogo Str. 10, Ukraine, Odessa
T. +38 0482 39.00.99

www.ildecameron.com.ua


